

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезов

Чистопрудный бул., 2

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

Иваново

1 9 0 К 7 1954

Газета №

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Сегодня начинает новый сезон Ивановский драматический театр. Главный режиссер театра Т. Д. Дударева рассказала корреспонденту «Рабочего края».

— Мы открываем сезон спектаклем по пьесе Д. Зорина «Вечный источник». Это — наш подарок ивановцам к 40-й годовщине Советского государства. В центре пьесы образ В. И. Ленина — великого вождя партии и народа.

В наш репертуарный план входят постановки: «Ткачи» Г. Гауптмана, «Не в свои сани не садись» А. Н. Островского, «Король Лир» В. Шекспира, инсценировки двух романов — «Униженные и оскорбленные» Ф. М. Достоевского и «Айвенго» В. Скотта, «Потерянное сердце» венгерского писателя Б. Баллаша. Мы наметили к постановке также бессмертную ко-

медию А. С. Грибоедова «Горе от ума», много лет не шедшую в Иваново, и для школьников — «Снежную королеву».

Вместе с лучшими спектаклями минувшего сезона («Деревья умирают стоя», «Старик», «Дмитрий Стоянов» и другие) новый репертуар даст нам возможность чаще организовывать выездные спектакли в рабочих клубах и районных центрах. Это должно усилить нашу связь со зрителями на местах. Артисты и руководители театра будут регулярно посещать промышленные предприятия и рассказывать трудящимся о своих замыслах, о творческой работе коллектива театра. Кроме того, мы будем приглашать на заседания художественного совета театра руководителей фабрик и заводов, передовиков производства.